IHcbopMaLis woamo BapTOCTi 30BHILIHIX 3aM03M4YeHb peanbHOro CEKTopy

y | kBapTani 2024 poky*

y Il kgapTani 2024 poky*
y lll kgapTani 2024 poky*
y IV kBapTani 2024 poky*

y | kBapTani 2023 poky*

y Il kgapTani 2023 poky*
y lll kgapTani 2023 poky*
y IV kBapTani 2023 poky*

y | kBapTani 2022 poky*

y Il kgapTani 2022 poky*
y lll kapTani 2022 poky*
y IV kBapTani 2022 poky*

y | kBapTani 2021 poky
y Il kgapTani 2021 poky
y lll kapTani 2021 poky*
y IV kBaptani 2021 poky*

y | kBapTani 2020 poky

y Il kgapTani 2020 poky
y Il kapTani 2020 poky
y IV ksapTani 2020 poky

y | kBapTani 2019 poky

y Il kgapTani 2019 poky
y Il kapTani 2019 poky
y IV ksapTani 2019 poky

MEeTOOOSI0MYHUI KOMEHTap

* MoyuHatoyu 3 Il keapmarny 2021 poky kpedumu 8i0 cecmpuHCbKUX KOMMaHil-Hepe3udeHmig He 8KITo4aombesi 00 po3paxyHKy eapmocmi 308HIUHIX 3arno3u4eHb
pearnbHo20 cekmopy.


https://bank.gov.ua/ua/file/download?file=Methodological_commentary_procedure_publishing_veb_rez.pdf

IHcpopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3an03nyeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2024 poky

IHdopMaLisa Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2024 poKy He ONpuIiOAHIOETBCS, OCKINbKY KiNbKICTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobXigHOMY MiHiMyMmy, nepeabayeHOMy MeTOAOMOrieE0 (He MeHLe MATK yrod BiANOBIQHOMO Kody
CTPOKOBOCTI Ta TUNY NPOLIEHTHWNX CTaBOK 3a KpeauTamu, yknageHMmmn xova 6 TpboMa KoHTpareHTamm)



IHcpbopmauifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2024 poky

IHdopMaLisa Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3uyeHb peanbHoro cektopy B Il ksapTani 2024 poky He OnpuItoOHIETLCS, OCKINbKN KiNbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobXigHOMY MiHiMyMmy, nepeabayeHOMy MeTOAOMOrieE0 (He MeHLe MATK yrod BiANOBIQHOMO Kody
CTPOKOBOCTI Ta TUNY NPOLIEHTHWNX CTaBOK 3a KpeauTamu, yknageHMmmn xova 6 TpboMa KoHTpareHTamm)



IHcpopmMauifa Woao BapTOCTi 30BHILWHIX 3ano3nM4eHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2024 poky

Bantota

®dikcoBaHa
BiJCOTKOBa CTaBKa

BantoTa

MNnaBatoya (3miHIOBaHa)
BijcOTKOBa cTaBka (Mapxa)

3060B’s13aHHs K°P°TK°,°Tp0KOBi .D.oaro?Tpoxoai 30608’53aHHS KOpOTKO,CTPOKOBi }.'l,oBrochpoKoai
3a kpeauTamu 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHsA
.| (noHag 365 (366) .| (noHapn 365 (366)
(mo 365 (366) aHis) nvis) (mo 365 (366) gHis) nvie)
[lonap CLLA MiHIMYM - 5,00 Honap CLUA / |miHiMym - -
MaKCUMyMm - 10,00 €8po MaKCUMyM - -
E8po MiHIMyM - -
MaKcUMyM - -

Po3noaineHHA KpeaAUTHUX yroAa 3a piBHEM BiiCOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (8o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)
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KopoTkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (00 365 (366) AHiB)

HoBroctpokoBi 3060B’A3aHHA (noHag 365 (366) gHiB)
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IHcphopMmaLifa Wopo BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3n4eHb peanbHoOro cekropy B |

kBapTani 2024 poky

Bantota

®dikcoBaHa
BiJCOTKOBa CTaBKa

BantoTa

MNnaBatoya (3miHIOBaHa)
BijcOTKOBa cTaBka (Mapxa)

30608’ 93aHHS KOpOTKO,CTPOKOBi .D,oarot.:Tpoxoai 3060B'A3aHHS KOpOTKO,CTPOKOBi HOBFO(prOKOBi
3a kpeauTamu 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHsA
.| (noHag 365 (366) .| (noHapn 365 (366)
(mo 365 (366) gHiB) nvis) (8o 365 (366) gHis) nvie)
[onap CLUA MiHIMyM - - Honap CLUA / |miHiMym - -
MaKCUMyMm - - €8po MaKCUMyM - -
€8po MiHIMyM - 1,50
MaKCUMyMm - 12,00

Po3noaineHHA KpeaAUTHUX yroAa 3a piBHEM BiiCOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (8o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)

Hdonap CLUA Oonap CLUA
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KopoTkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (00 365 (366) AHiB)

HoBroctpokoBi 3060B’A3aHHA (noHag 365 (366) gHiB)

s | | | | |
] 0, 1 1 1 1 1
go | 0% | | | | |
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IHcpbopMaLiis Wwopo BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cekTopy B IV kBapTani 2023 poky

®dikcoBaHa MNnaBatoya (3miHIOBaHa)
Banota Bi,D,COTK(-)Ba cTaBka - Baniota BigcoOTKOBA (.?TaBKa (mapxa) .
30608’ 93aHHS KOpOTKO,CTPOKOBI HOBI'OC,TpOKOBI 3060B'A3aHHS KOpOTKO,CTPOKOBI HOBFO(prOKOBI
3a kpeauTamu 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHsA
.| (noHag 365 (366) .| (noHapn 365 (366)
(mo 365 (366) gHiB) nvis) (8o 365 (366) gHis) nvie)
[onap CLUA MiHIMyM - - Honap CLUA / |miHiMym - 0,50
MakCcuMym - - €spo MaKkcumMym - 5,00
iHi - 0,50
Espo MiHIMYM
MaKCUMyMm - 10,00

Po3noaineHHA KpeaAUTHUX yroAa 3a piBHEM BiiCOTKOBOI CTaBKU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’s13aHH#A (8o 365 (366) aHis)

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHag 365 (366) AHiB)

Hdonap CLUA Oonap CLUA
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KopoTkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (00 365 (366) AHiB)

HoBroctpokoBi 3060B’A3aHHA (noHag 365 (366) gHiB)
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IHcpbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2023 poky

Bantota
3000B’AA3aHHSA
3a kpeauTamu

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

Bantota
3060B’13aHHS
3a kpeguTamm

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) aHie) (Do 365 (366) gHis) awic)
[onap CLLA MiHIMYyM - - Jonap CWA / miHiMym - 1,00
MaKkCUMyM - - €8po MaKCUMyM - 8,00
€8po MiHIMYyM - 0,50
MaKkCUMyM - 9,00

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BifjCOTKOBOI CTaBKMU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’si3aHHA (0o 365 (366) gHiB)

[oBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHa 365 (366) gHis)

HOonap CLUA HOonap CLUA
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IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2023 poky

IHdopMaLisa Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3uyeHb peanbHoro cektopy B |l kBapTani 2023 poky He onpumtogHIOETLCS, OCKINMbKU KiMbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobXigHOMY MiHiMyMmy, nepeabayeHOMy MeTOAOMOrieE0 (He MeHLe MATK yrod BiANOBIQHOMO Kody
CTPOKOBOCTI Ta TUNY NPOLIEHTHWNX CTaBOK 3a KpeauTamu, yknageHMmmn xova 6 TpboMa KoHTpareHTamm)



IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B | kBaptani 2023 poky

IHdopMaLis Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHOro cektopy B | ksaptani 2023 poky He OnpuItogHIOETLCS, OCKINbKU KiNbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobXigHOMY MiHiMyMmy, nepeabayeHOMy MeTOAOMOrieE0 (He MeHLe MATK yrod BiANOBIQHOMO Kody
CTPOKOBOCTI Ta TUNY NPOLIEHTHWNX CTaBOK 3a KpeauTamu, yknageHMmmn xova 6 TpboMa KoHTpareHTamm)



IHcpbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3an03nYeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2022 poky

Bantota
3000B’AA3aHHSA
3a kpeauTamu

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

Bantota
3060B’13aHHS
3a kpeguTamm

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) aHie) (Do 365 (366) gHis) awic)
[onap CLLA MiHIMYyM - 1,00 Jonap CWA / miHiMym - -
MaKkCUMyM - 8,00 €8po MaKCUMyM - -
€8po MiHIMYyM - 1,00
MaKkCUMyM - 8,00

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BifjCOTKOBOI CTaBKMU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’si3aHHA (0o 365 (366) gHiB)

[oBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHa 365 (366) gHis)
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IHcpbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2022 poky

Bantota
3000B’AA3aHHSA
3a kpeauTamu

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

Bantota
3060B’13aHHS
3a kpeguTamm

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) aHie) (Do 365 (366) gHis) awic)
[onap CLLA MiHIMYyM - 0,01 Jonap CWA / miHiMym - -
MaKkCUMyM - 9,00 €8po MaKCUMyM - -
€8po MiHIMYyM 0,10 -
MaKkCUMyM 12,57 -

Po3noaineHHs KpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BifjCOTKOBOI CTaBKMU

dikcoBaHa BiACOTKOBa CTaBKa

KopoTkocTpokoBi 3060B’si3aHHA (0o 365 (366) gHiB)

[oBrocTpokoBi 3060B’si3aHHA (NoHa 365 (366) gHis)
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IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2022 poky

IHdopMaLisa Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3uyeHb peanbHoro cektopy B |l kBapTani 2022 poky He onpumtogHIOETLCS, OCKINMbKU KiMbKiCTb
yKnageHux 3a nepiog yrog He Bignosigae HeobXigHOMY MiHiMyMmy, nepeabayeHOMy MeTOAOMOrieE0 (He MeHLe MATK yrod BiANOBIQHOMO Kody
CTPOKOBOCTI Ta TUNY NPOLIEHTHWNX CTaBOK 3a KpeauTamu, yknageHMmmn xova 6 TpboMa KoHTpareHTamm)



IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoOro cektopy B | kBaptani 2022 poky

Bantota
3000B’AA3aHHSA
3a kpeguTamu

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

KopoTtkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

Bantota
3060B’13aHHS
3a kpeguTamu

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

KopoTkocTpokoBi
3060B’A3aHHA

[oBrocTpokoBi
3000B’AA3aHHA

(noHag 365 (366)

(mo 365 (366) gHiB) aHie) (Do 365 (366) gHis) nwie)
[onap CLIA MiHIMYyM 0,50 0,32 Jonap CWA / miHiMym - 1,96
MaKCUMyMm 10,00 6,50 €8po MaKCUMyM - 3,00
Espo MiHIMyM 2,00 0,10
MakCUMyM 6,20 7,00

PosnopgineHHs kpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BiACOTKOBOI CTaBKMU

®dikcoBaHa BifgCcOTKOBa CcTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (8o 365 (366) aHiB)

Donap CLUA

HoBrocTtpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)
Donap CLIA

6,8-10

3,7-6,8
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IHcpopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3an03nYeHb peanbHoro cektopy B IV kBapTani 2021 poky

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

BantoTa - - BantoTa - -
30608'93aHHS KOpOTKO,CTPOKOBI }J.oarothpoxosl 30608’ S3aHHS Kopo-rxc:choxoal nosrocf'rpoxosl
3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA

.| (noHapn 365 (366) .| (nonan 365 (366)
(n0 365 (366) avis) in) (o 365 (366) avis) [HiB)
IV kBapTan IV kBapTan
[onap CLUA MiHIMYyM 0,10 0,10 Jonap CWA / miHiMym - 0,60
MaKCUMyM 6,00 12,00 €Bpo MaKCUMyM - 10,00
€spo MiHIMyM 0,10 0,50
MaKCUMyM 8,00 10,00

PosnopgineHHs kpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BiACOTKOBOI CTaBKMU

®dikcoBaHa BiAcOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (8o 365 (366) aHis)

HOonap CLUA

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)

HOonap CLUA
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MNnaBatoya BiacoTKOBa cTaBKa (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHH# (8o 365 (366) aHis)

HosrocTtpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)
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IHcpbopmaLifa Woao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2021 poky

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

BantoTa - - BantoTa - -
30608'93aHHS KOpOTKO,CTPOKOBI }J.oarothpoxosl 30608’ S3aHHS Kopo-rxc:choxoal nosrocf'rpoxosl
3a KpeauTamm 3000B’A3aHHA 3000B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA

.| (noHapn 365 (366) .| (nonan 365 (366)
(mo 365 (366) gHiB) aHie) (Do 365 (366) gHis) awic)
Il kBapTan 1l kBapTan
[onap CLUA MiHIMYyM 0,25 1,00 Jonap CWA / miHiMym - -
MaKCUMyM 10,00 9,00 €8po MaKCMMym - -
€spo MiHIMyM 0,25 0,50
MaKCUMyM 10,00 8,00

PosnopgineHHs kpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BiACOTKOBOI CTaBKMU

®dikcoBaHa BiAcOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (8o 365 (366) aHis)

HOonap CLUA

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)

HOonap CLUA

6,8-10

35-6,8

0,25-3,5
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MNnaBatoya BiacoTKOBa cTaBKa (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHH# (8o 365 (366) aHis)

HosrocTtpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)




IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B Il kBapTani 2021 poky

®dikcoBaHa MnaBatoya (3miHIOBaHa)
Baniora BI,D,COTKC.)Ba cTaBka : Baniota BiJCcOTKOBa C:TaBKa (mapxa) :
30608'93aHHS KOpOTKO,CTPOKOBI }J.oarothpoxosl 30608’ S3aHHS Kopo-rxc:choxoal nosrocf'rpoxosl
3a KpeauTamm 3000B’A3aHHA 3000B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA
.| (noHapn 365 (366) .| (nonan 365 (366)
(mo 365 (366) gHiB) aHie) (Do 365 (366) gHis) awic)
Il kBapTan Il kBapTan
[onap CLUA MiHIMYyM 0,25 0,10 Jonap CWA / miHiMym - 2,10
MaKCUMyM 9,00 10,50 €Bpo MaKCUMyM - 6,00
€spo MiHIMyM 0,10 0,10
MaKCUMyM 10,00 12,00

PosnopgineHHs kpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BiACOTKOBOI CTaBKMU

®dikcoBaHa BiAcOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (8o 365 (366) aHis)

HOonap CLUA

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)

HOonap CLUA
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HosrocTtpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)

4,7-6

3,4-4,7

Aiana3oH BiACOTKOBOI CTaBKU

20% 30%
yacTKa yroa

40% 50%




IHcpopmaLif Wwoao BapTOCTi 30BHILLHIX 3ano3nyeHb peanbHoro cektopy B | kBaptani 2021 poky

®dikcoBaHa
BiICOTKOBa cTaBka

MnaBatoya (3miHIOBaHa)
BiCOTKOBa CTaBka (Mapxa)

BantoTa BantoTa
30608’93aHHS KopoTkocTpokoBi| [oBroctpokosBi 3060B’93aHHs KopoTkocTpokoBi| [oBroctpokosBi
3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA 3a KpeauTamm 3060B’A3aHHA 3060B’A3aHHA
(00 365 (366) avis) (”0”3’1 32? (366) (no 365 (366) avis) (”°Hai 32? (366)
| kBapTan | kBapTan

[lonap CLUA MiHiMym 0,25 1,00 Jonap CLIA / MiHimMym 0,50 0,25
MaKCUMyM 9,00 10,00 €8po MaKCMMym 2,10 5,75
MiHIMYyM 2,20 0,001

€Bpo

MaKCUMyM 8,50 10,85

PosnopgineHHs kpeAUTHUX yroa 3a piBHEM BiACOTKOBOI CTaBKMU

®dikcoBaHa BiAcOTKOBa CTaBKa

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHHs (8o 365 (366) aHis)

HOonap CLUA

HoBrocTpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)

HOonap CLUA
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MNnaBatoya BiacoTKOBa cTaBKa (Mapxa)

KopoTtkocTpokoBi 3060B’sizaHH# (8o 365 (366) aHis)

HosrocTtpokoBi 3060B’si3aHHsA (noHaa 365 (366) aHis)
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